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Шенлук чине храбри Рваћани

  

гдје су српску земљу освојили

  

без иједног испаљеног метка

  

на крилима НАТО ероплана,

  

немају се бољим поносити.

  

  

У Рватској граја и прангије

  

славе своје највеће побједе
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све проклињућ' Милошевић Слоба,

  

а споменик треба да му дигну

  

што је њима Крајину издао.

  

  

Муку муче храбри Рваћани

  

јер немају свјетлијех примјера

  

којима се могу подичити

  

(а да нису Србљи из Рватске),

  

па злочинце морају да славе.
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  Похитали храбри Рваћани  да прославе побједу у Книну  над старцима српским и нејачи,  скупило се сто иљада душа  у вароши пустој двајес' љета.    Грме, тутње храбри Рваћани  у усташке бију таламбасе  остала је Рватска без владе  и почела изборна кампања  никог није брига шта будали.    Сакупио Вучић господаре  ону пусту силу напредњачку,  у Бусије онкрај Београда,  да Крајину горко оплакује  и србује мало за бадава.  

  Поручује Вучић господаре  прогнанијемСрбљам из Крајине  да он само на власти је био  он би њих од прогона спасао,  к'о што спасе Србље на Косову.    Заклиње се Вучић господаре  он Олују не би дозволио,  храбро он би споразум потпис'о,  Рватима Србље изручио  у Рватску да се интегришу.  
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  Да је Вучић бранио Крајине  Бриселски би споразум потпис'о  и послао својијех жандарма  у Крајину ред да утјерају  у Рватску да је интегришу.    Заклиње се Вучић господаре  он Олују не би дозволио,  он би звао Питера Галбрајта  и храбро би њега преклињао  да окрене тенка од Крајине.  

  Јоште вели Вучић господаре  да Србија постала је снажна  не см'је Србље нико затирати  (осим мало љути Арбанаси  и фолклорно Мило господаре).    Поручује Вучић господаре  прогнанијемСрбљам из Крајине  Србија је сада ојачала  не би тајно Крајину издала  већ је храбро Рватам предала.   „Гусле онлајн“ (@gusleonline) сусатирични твитер-налог „Филипа Вишњића“, којисвакодневно твитује на теме из политичког и друштвеног живота у епском десетерцу (и140 знакова).
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